

皇马球员莫德里奇(中)捧杯庆祝



皇马球员维尼修斯(右)与队友庆祝夺冠

亲吻欧冠奖杯的，仍是皇马！

先说一个数字。本届欧冠，多特蒙德一路被对手12次击中门柱，其中半决赛两回合面对姆巴佩领衔的巴黎圣日耳曼，多特门柱6次婉拒对手。但北京时间6月2日凌晨决赛，用皮球亲吻门柱的是他们自己。结果可想而知——亲吻奖杯的，仍是皇马，队史第15次。

这场球，多特是有机会的，特别是上半场。泰尔齐奇主帅安排桑乔后撤，只为打出更犀利的反击。结果，半场多特8次轰门，看上去好几次都能把球送入皇马大门，但菲尔的那一脚，打在了门柱上。整个前45分钟，皇马只有2脚射门。

不过球迷都了解，射门次数对比赛最终局势没有任何说服力。况且，决赛的门柱站在了皇马一边。

易边，轮到安切洛蒂的球队表演了。安帅在人员位置上作出调整，贝林厄姆和巴尔韦德主动去逼抢多特的双中卫，并收缩两翼，多特的反击打不起来。站在4名中卫前的克罗斯，慢慢充当起主角。

他的两脚任意球几乎在相当的罚球点奔向球门远角，警告了多特的防线。第74分钟，皇马获得角球，克罗斯脚下的皮球找到前点的卡瓦哈尔，在对手的逼抢下后者起跳，熟练地甩头，皮球飞入远角。比克罗斯还长一岁的胡梅尔斯想在皮球越过门线时挽救一下，但来不及了。起身后的老胡的表情很不情愿但又若有所思——这个局面，似乎不可挽回地落入了皇马的掌控。

重压之下，多特防线还是崩溃

了。马特森在后场一脚横传“准确”找到贝林厄姆——贝皇：呃，那就结束吧。将球分给插入禁区的维尼修斯的同时，贝林厄姆举起双臂开始庆祝。确实，这样简单的进攻“小熊”玩过很多次了，他轻松地将皮球送入大门——2:0，皇马完胜。

场边，助手们与安切洛蒂拥抱，庆祝后者执教生涯的第5座欧冠冠军。安帅当然很开心，不过也没有太兴奋。一方面，这是安帅的人设；另一方面，呵呵，场上还有4个老家伙拿过大耳朵杯也很多。终场哨响，克罗斯、莫德里奇、纳乔和卡瓦哈尔合影，近11个赛季里皇马的6座欧冠奖杯，他们都有份。此役，克罗斯与卡瓦哈尔连线打破僵局，是这份底蕴最好的诠释。

比赛中有一幕值得一提。赛前热身结束后，皇马队员退场，但克罗斯仍留在场上，许多球迷拿出相机拍起照片——大家都知道，已经宣布赛季后退役的德国中场，这是他在皇马的最后一练。而在一边陪着克罗斯的，是莫德里奇。比赛最后阶段，安帅用莫德里奇替换克罗斯，两位皇马中场完成交接，也是最后一次。

当然，多特也不完全是输家。按照贝林厄姆转会皇马的协议，他们将从欧冠冠军手里多分到1000万欧元。这样加上欧冠亚军的奖金，打完这场决赛，“大黄蜂”还比皇马多挣了500万欧元——所以，这个世界，永远有人适合当冠军，也有人适合培养未来的冠军。

(据《新民晚报》)

NBA总决赛7日打响 最贵门票35.5万

北京时间6月7日，NBA总决赛就将开打，决赛系列赛的票价已经出炉，一句话评价就是“贵得让人心疼”。北京时间6月1日，总决赛参战双方凯尔特人和独行侠的跟队记者纷纷披露，本赛季的这轮终极系列赛场均票价创造了历史纪录，首次突破了4000美元，达到了4150美元(约30046元人民币)每张。此前NBA总决赛的平均票

价最高纪录出现在2019年，当时的决赛双方是勇士和猛龙，场均票价超过3800美元，此后4个赛季的总决赛门票价格，因为多种原因都未能实现超越，甚至还有下降。

本赛季的NBA总决赛第一场比赛将在北京时间6月7日打响，地点在常规赛排名、胜率都占优的凯尔特人主场。首场比赛的最低门票是900美元，此后依次为第二场

931美元、第三场1209美元、G4是1372美元。如果双方能够打到抢七，最低门票价格将可达到1987美元，也就是说，球迷花掉将近2000美元，恐怕也只能坐在体育馆最高最偏的角落里。

当然这还只是最低票价，根据达拉斯(独行侠所在城市)媒体的披露，总决赛G1的平均票价是2875美元。如果打满7场，凯尔特

人主场的4场比赛平均票价是4003美元，独行侠主场门票更贵，3场比赛平均票价是超过4300美元。美媒还透露，目前在相关购票市场上可确认的最贵一张门票，竟高达49041美元(约355125元人民币)。这个价格已经高出很多美国人的年收入了，也不知道是球场哪个位置的门票，简直贵得惊人。

(据《北京青年报》)